
iPAD SP1 CU MEDICAL
Αυτόματος Εξωτερικός
Απινιδωτής (Μενού και
Φωνητικές Οδηγίες στα
Ελληνικά)
€830.19
Αγορά

      

Περιγραφή
Το FirstAidShop.gr διακινεί τους Αυτόματους Εξωτερικούς Απινιδωτές i-PAD με όλα
τα ανταλλακτικά και πρόσθετα αξεσουάρ τους στην Ελλάδα. Οι απινιδωτές i-PAD της
CU MEDICAL ξεχωρίζουν για την απλότητα λειτουργίας τους καθώς και για το μοναδικό
τους προσόν να μπορούν να λειτουργήσουν σε ενήλικες και παιδιά ακόμη και χωρίς της
αλλαγή ηλεκτροδίων.

Θυμίζουμε ότι η χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή κατέστει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ
με την ΥΠ. ΑΠΟΦ. Υ4Α/οικ.15576 ΦΕΚ 219/τΒ/22.2.2007 στους χώρους συνάθροισης
κοινού που αναφέρονται σε αυτή. Ενδεικτικά είναι υποχρεωτικός σε Δημόσιες
Υπηρεσίες, σε αθλητικά κέντρα, στις φυλακές, σε εμπορικά κέντρα, σε ξενοδοχεία,
σε αεροπλάνα, σε σχολεία και γενικότερα σε χώρους συνάθροισης κοινού.

Η τιμή περιλαμβάνει ένα ζεύγος ηλεκτροδίων ενήλικα (μπορούν σε συνθήκες έλλειψης
παιδικών να χρησιμοποιηθούν και σε παιδιά - βλέπε οδηγίες), την πορτοκαλί θήκη
μεταφοράς, μπαταρία πέντε(5) ετών εγγυημένης διάρκειας ζωής ή διακοσίων(200)
απινιδώσεων και ένα κιτ απινίδωσης ΔΩΡΟ (βλέπε φωτογραφία προϊόντος). Κάθε απινιδωτής
i-PAD που διακινεί το FirstAidShop.gr συνοδεύεται επίσης από CD με αναλυτικές οδηγίες
στην Ελληνική γλώσσα καθώς και πρόσθετα άλλα χρήσιμα αρχεία.

O i-PAD μπορεί να τοποθετηθεί για χρήση σε κάθε πιθανό μέρος. Ο χρήστης λαμβάνει
συνεχείς φωνητικές οδηγίες στα Ελληνικά με ηχητική ένταση αυτόματα ρυθμιζόμενη,
ανάλογα με τον θόρυβο του περιβάλλοντος χώρου.
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Όλες οι λειτουργίες που εκτελούνται κατά τη χρήση του σε περιστατικό, καταγράφονται
στην εσωτερική κάρτα μνήμης που διαθέτει. Έτσι εφόσον χρειαστεί, όλα τα δεδομένα,
όπως ο καρδιακός ρυθμός του θύματος, η ενέργεια που χρησιμοποιήθηκε, ο χρόνος κλπ
μπορούν να ανακληθούν για περαιτέρω ανάλυση. Μπορεί να καταγράψει και να κρατήσει
στη μνήμη έως 5 περιστατικά διάρκειας 3 ωρών το καθένα.

Ένα μοναδικό χαρακτηριστικό προσόν του i-PAD είναι ότι η ενέργεια του ηλεκτροσόκ
ρυθμίζεται αυτόματα μόλις τοποθετηθούν τα παιδικά ηλεκτρόδια. Επίσης, η ενέργεια αυτή
μπορεί να ρυθμιστεί ακόμη και με τη χρήση των ηλεκτροδίων ενηλίκων. Έτσι μπορεί να
χρησιμοποιηθεί και σε παιδιά με ηλεκτρόδια ενηλίκων σε περίπτωση που αυτά δεν είναι
διαθέσιμα.

Ο i-PAD εκτελεί αυτόματα σε ημερήσια, εβδομαδιαία και μηνιαία βάση συγκεκριμένα
διαγνωστικά τεστ καλής λειτουργίας. Ελέγχονται όλες οι λειτουργίες πχ κατάσταση
μπαταρίας, κατάσταση ηλεκτροδίων  και σε περίπτωση πιθανού προβλήματος εκπέμπεται
σήμα δυσλειτουργίας.

Ο προγραμματισμός οδηγιών και λειτουργίας του i-PAD έγινε βάσει των τελευταίων
οδηγιών και πρωτοκόλλων για την απινίδωση (ERC) ενώ διαθέτει δυνατότητες
αναβαθμίσεων σε περίπτωση που χρειαστεί.

Με την τοποθέτηση των ηλεκτροδίων ο i-PAD εκτελεί αυτόματο ταχύτατο καρδιολογικό
έλεγχο του θύματος και ανάλογα με τα αποτελέσματα ξεκινά να τις φωνητικές οδηγίες στα
Ελληνικά προς τον χρήστη. Οι οδηγίες αυτές συνεχίζονται καθ’ όλη τη διάρκεια της
διαδικασίας κατά την οποία ο i-PAD εκτελεί ελέγχους των ζωτικών λειτουργιών του
θύματος. Επί της ουσίας ο χρήστης τοποθετεί τα ηλεκτρόδια στο θύμα και εν συνεχεία
πατά το κουμπί απινίδωσης όποτε του ζητηθεί από τον i-PAD!

Η μεγάλης διάρκειας Li-ion μπαταρία εγγυάται ένα χρόνο αναμονής πιθανής χρήσης
κοντά στα 5 χρόνια και 200 ηλεκτροσόκ στη μέγιστη ένταση λειτουργίας!!!

Ο i-PAD είναι από τους λίγους απινιδωτές που είναι πιστοποιημένος για στρατιωτική
χρήση σύμφωνα με το πρότυπο MIL-STD-810G

Άλλα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του i-PAD:

Μετατροπή με το πάτημα ενός κουμπιού για χρήση σε ενήλικες ή παιδιά
Χρόνος φόρτισης μπαταρίας και επαναφόρτισης μετά από ηλεκτροσόκ λιγότερος από 8
δευτερόλεπτα!
Προ-συνδεδεμένα "smart" ηλεκτρόδια
'ι" button τεχνολογία κουμπιού έναρξης λειτουργίας
Δείκτης διάρκειας ζωής εξασφαλισμένης λειτουργίας του i-PAD
Αυτόματος έλεγχος ζωτικών λειτουργιών θύματος καθώς και διαπίστωση απόδοσης πιθανής
ΚΑΡΠΑ
Αναβαθμισμένη αποθήκευση (αυτόματοι έλεγχοι, προστασία κατά της υγρασίας, ασφάλεια)
Θύρες SD cart και IrDA
Ιδιαίτερα χαμηλή τιμή απόκτησης!
Επτά (7) χρόνια εγγύηση

Το πακέτο περιλαμβάνει:

i-PAD Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδωτής



Προστατευτική Θήκη Μεταφοράς Απινιδωτή i-PAD
Ζεύγος Ηλεκτροδίων Ενήλικα/Παιδιού
Μπαταρία Απινιδωτή
CD με οδηγίες στα Ελληνικά & Αγγλικά
Κιτ Απινίδωσης που περιλαμβάνει:

1x Ατραυματικό ψαλίδι ρούχων Α' βοηθειών
1x Ειδικό χειρουργικό ξυράφι
2x Ζεύγη εξεταστικά γάντια Latex
2x Μάσκες προσώπου ανάνηψης τεχνητής αναπνοής σε φακελάκι
2x Μαντηλάκια αντισηπτικό καθαρισμού θύματος

Αξεσουάρ - Παρελκόμενα και Ανταλλακτικά i-PAD

Επίτοιχη βάση στήριξης
Επίτοιχα κουτιά ασφαλείας με συναγερμό ανοίγματος πόρτας
Ανταλλακτικά ηλεκτρόδια ενηλίκων και παιδιών
Μπαταρία Li-ion
Πορτοκαλί θήκη μεταφοράς

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε για την αγορά απινιδωτή i-PAD και θέλετε
περισσότερες τεχνικές πληροφορίες ή πληροφορίες για το νομικό καθεστώς
τοποθέτησης και χρήσης απινιδωτή, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο
25310-71946 και στο e-mail: sales@firstaidshop.gr

Χαρακτηριστικά

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ ΕΠΤΑ (7)
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